

# 台南市黎明高中新聞報導剪輯

高中軟聯》提前押出王牌投手柳信安 黎明力克華僑



【特約記者姚瑞宸台北報導】「跟我預期差太多。」台南黎明高中棒球隊總教練陳少莆，在率隊 3 比 0 擊敗新北華僑中學後說：「想說這場我們的擊球率應該要高一點，本來後援那個原本是明天要丟。」結果今天(6 日)精銳盡出，接下來的投手安排要傷透腦筋。

黎明高中今天和華僑中學演出一場投手戰，兩隊前 4 局以 0 比 0 僵持不下，陳少莆不得不臨機應變，讓原預定明天 32 強淘汰賽先發的王牌投手柳信安，提前送上投手丘，連飆 3 顆直球，以三振奪得第 2 個出局數，再讓華僑打者擊出游擊滾球，霸氣地化解失分危機。



黎明第 6 棒周家弘靠觸身球率先上壘，接著 7 棒唐樹豐擊出安打，攻佔一、三壘，以雙盜壘戰術奔回兩隊第 1 分，兩出局後第 1 棒王震宇擊出左外野強襲安打，攻下黎明的第 2 分。陳少莆覺得這場比賽的第 1 功臣，是後援 3.2 局沒有被擊出安打的王牌投手柳信安。

黎明還有 2 名高二的投手，陳羽柔和黃筠珍。「她們打過台南柚城社區少棒隊...我們前一場對花蓮四維高中的比賽，陳羽柔投 3 局只掉了 1 分，今年黑豹旗她投 1 局三上三下。」

111年6月6日 OURSPORTS 智林體育刊登